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HLVLSEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adatnak

A gabonapiac helyzete.
A campagno-nak már a vége 

leié járunk s alig néhány hóna|) 
választ el az tij gabonaeampagne 
kezdetétől, illetőleg az uj terméstől. 
Elérkeztünk ahhoz az időponthoz, 
a hol két rainpagne között a spe­
kuláció tevékenységre hő tér és 
alkalom nyílik, de ahol a speku­
lációnak már igen sok tényezőjé­
vel kell számolnia. A helyzet 
annyiban szokatlan, a mennyiben 
lavaly a négy vezető gabonater­
ményben rekordtermés volt, a 
mely a világterméseket tekintve, 
jelentékenyen meghaladta az 1911. 
évi terméseredményeket. 11a a 
szeptembertől március időjéig ter­
jedő szállításokat vizsgáljuk, azt 
kell látnunk, hogy Lszak-Amcri- 
kából a hazaszállítások jelentéke­
nyen, 13 millió métermázsával 
haladták meg az előző évi szállí­
tásokat, igen jelentékeny on emel­
kedtek az argentínai szállítások

is, főleg február eleje óta, midőn 
az uj argentínai termés vette az 
útját Európe fele. Még az orosz 
viz szállítások is nagyobbak vol­
tak az említett időszakban az 1911. 
évvel szembeállítva, bár az orosz 
tavalyi terméseredményekkel ez 
az el haj ózás nines a megfelelő 
arányban. Az orosz szállításoknak 
csekély emelkedési1, úgy látszik, 
összefüggésben állott a téli hábo­
rús mozgalmakkal, de főleg a bel­
földi piac erősebb felvevő képes­
ségévid, mert december végén az 
orosz szállítások egészen hirteleniil 
rendkívül kis mennyiségre redu­
kálódtak. Csupán három gabona 
és búzák ív iteli területről csökken­
tek a lefolyt campagneban a szál­
lítások, még pedig Európa dél­
keleti részéből, tehát a Balkán 
államokból, a mi nyilvánvalóan a 
háborúval függ össze, továbbá 
Kelet-lndiából és Ausztriából. Az 
Lurépába való e!hajózásuk azon­
ban a lefolyt campagneban e visza-

esések dacára jelentékenyen meg­
haladták a tavalyi elszállításokat, 
úgy hogy a Campagne vege télé 
zavaroktól nem kell tartani. A 
készletek még elegendőek és a 
balkáni háborútól való aggodalom 
ebben a tekintetben meglehetős 
túlzásnak bizonyult, mert valószí­
nűleg a tavalyiaknai nagyobb 
készletekkel megyünk át az uj 
campngne-ba.

A két Campagne között a 
szeptembertől máig terjedő szállí­
tásokon és a készleteken kívül u 
gabona á[képződésében a világ­
piacon igen jelentékeny tényező 
még az őszi vetések áltelelése és 
a tavaszi vetési munkálatok, vala­
mint azok a hírek, a melyek a 
legközelebbi időben esedékessé 
váló termésekről érkeznek. Ebben 
a tekintetben általánosságban azt 
lehet mondani, hogy az őszi vetés 
áttel dése mindenütt elég kedvező 
vetésjelentések érkeznek, de nem 
kedvezőtlenek a hazai jelentések

Bmiát, a szvpliaiigu
szabólegény.

lila: Erdőst Dezső.
(l:olylaló<.)

II.
A ház, almi Ai igap fel Mór, a hordái 

lakóit, állandóim /.ónétól volt hangos. 
Kintornások, cimbalmosok, cilorasok, or 
vak kisonevi énekesek, akiket a pogrom 
után Budapestre vetett a sors, egymásnak 
adták a kilincset. Aminek az a magya­
rázata, hogy adófizetői voltak a házmes­
ternek. A gyűjtött pénzek Imsz százaié,<a 
neki járt s u házmester fia, a tizenegyévé«
I Iszkiii őrizte (dien kérlelhetetlen szigorral 
o/.t az üzletmenetet. Ennek ellenében 
naphosszul vidám volt a ház. Az udvaron, 
a folyósukon a lakok gyerekei haneuroz.tak, 
láncoltak a zene hangjaira s valahányszor 
valami felkapott uj nóta zsongott ki a 
verkliből, kiszaladt a folyosóra az egész 
ház és gyönyörködött. Ilyenkor lobi) pénzt 
is kaptak a muzsikusok, akik ha uj ope­
rettet adlak valamelyik színházban, előze­
tesen bejelentettek az újdonságot.

— A tisztelt közönség tudomására

adjuk, hogy holnap már benne lesz a 
zongoraverkliben a keringő a Georgiái 

1 hercegnőből, — Zenejót szerzetté Lehár 
! Keren ez.

Ilyen a budapesti nyomor. Bent a 
lakásokban szegénység, lemondd«, keserű­
ség, de künn az udvar hangos és vidám. 
Olyan a budapesti bél-kaszárnya, mint 
maga a város, ez a könnyelmű, cifrái kodé, 
ezer sebből vérző Babylon. Nem mondja­
tok. hogy nem jól van ez Így. Szin, 
hangulat, a rideg köznapiasságon felül 

j emelkedő lendület van a budapesti életben 
és ez kárpótol sok mindenért,

Zenétől, gyerekek zsivajától, az egy­
mással az emeletekről fel- és lebeszélő 
lakók orditozásától volt hangos a ház, 
amikur Vaniesek Árpád beállított Augap 

i felékhez.
A konyhában egy kövér, izzadtképü 

asszony fogad la, a bordái- felesége.
— Vas I > imát urat keresem,
— A műhelyből tetszik jönni? No 

igazán szép, hogy el nem csapják egysze­
riben az olyan emberi, aki négy napig 
iszik. Bent van kérőm a szobában. Re
tpssék előbb kopogni,

Vaniesek kopogott és benyitott a
I szobába A lukas redőnyök lu voltak hiú­

vá, a szobában félhomály derengett. 
Vaniesek több alakot látott s a homállyal 
kiizködő szeme nem ismerte fel a szabó- 
legényt. Mikor benyitott, élénk beszélgetést 
hallott, amely nyomban elhallgatott.

A zenész savartan állt az ajtóban.
Jaj, ki az? — kiáltott egy női 

hang. Várjon, előbb betakarom magamat.
— dó napot! — szólt menten egy 

férfi hang, melyben Vaniesek felismerte a 
szabó legényét, —- Bújjon hamar az ágy­
ba, Maliid kisasszony, felhúzom a rolót.

— Hihihi — kacagott egy másik nő.
Lármásan szaladt fel a redőny ás 

Isten napja besütött a szobába. A látvány, 
mely Vaniesek elé tárult, nem volt neki 
uj. Mikor a zeneiskolából kikerült, nyo­
morgoit s beállott egy női zenekarba. Itt 
ismerte meg az első nőt s azzal együtt 
lakott egy ilyen kvártélyon.

Négy ágy volt a szobában. Az egyik­
ben nő aludt, erősen horkolt. Kibontott 
dús, szőke haja leomlott s a napsugár 
ragyogásában mint aranyos fátyol simult 
a kopogott ágylábhoz, A másik ágyban is 
hőszemély feküdt, de ez obion voll. »Sze­
nét kíváncsian meresztette a jövevényre. 
Nem feküdt egyedül, mellette egy harma­
dik leány hevert, aki villogott.

II!
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sem, a mint az a földmivelésiigyi 
minisztériumnak legutóbb közzé­
tett hivatalos jelentéséből is kitiinil 
Ha az időjárási viszonyok továbra 
is kedvezőek maradnak, akkor 
valószínű, hogy nálunk jó vagy 
legalább is jó középtermésre lehet 
számítani, a mi azonban a mai 
viszonyok mellett a magyar me­
zőgazdaságnak igen sokat jelent­
het. —

Nem szabad ugyanis szem 
elől téveszteni, hogy az őszi idő­
járás következtében Magyarorszá­
gon a bevetett terület jelenjékenyen 
csökkent, továbbá, hogy a tavaszi 
munkálatokkal nálunk az idén 
meglehetősen megkéstek, a mi 
meglehetősen ellensúlyozza a vetés 
kedvező helyzetét. Már pedig a 
jelenlegi vámok mellett elsősor­
ban a belföldi termés gyakorol 
árszabályozó hatást, a mi mellett 
azt is számításba kell venni, hogy 
Ausztriában a be vielt terület szin­
tén csökkent és hogy a Ha lkán­
ál lám ok az idén minden valószí­
nűség szerint gyöngébben fognak 
érvényesülni a gabonapiacon, mint 
tavaly. A tavaszi munkálatok csak 
igen redukált mértékben sikerül­
hettek, az őszi termésre pedig 
sok a panasz, ezek a tényezők 
pedig igen jelentékeny hatással 
lesznek a belföldi piac áralakulá­
sara. Ezek a különböző tényezők 
természetesen az áralakulásban 
is kifejezésre jutottak, a mit a ta­

ta vaszi és őszi határidő-jegyzések 
szembeállítása igazol. New-Yuvk- 
ban az őszi határidőre szóló jegy­
zések alacsonyabbak, mint a ta­
vasziak és éppen olyan kedvezőek 
voltak, mint tavaly ilyenkor, a mi 
mellett figyelembe kell venni, 
hogy tavalya terméskilátások az 
Egyesült-államokban éppen olyan 
kedvezőek voltak, mint, az idei 
évben. Berlinben is az őszi jegy- 
alacsonyabbak a tavasziaknai és 
a folyó jegyzésekkel szemben 
4 5 márka a deport.

Nálunk ellenben repcrlot kell 
fizetni, amennyiben az októberi 
jegyzések jelentékenyen maga­
sabbak az áprilisi jegyzéseknél, 
mig tavaly ilyenkor körülbelül 
ugyanakkora volt a deport. A pi­
aci megítélés tehát más nálunk 
és más a nyugati piacokon.

A két ablak között kopott bőrdivány 
amin egy felöltözött leányzó ült. Mélysé­
ges tiizü fekete szemek, amik fehér arcból 
villogtak elő, gyanakvóan vizsgálták Vani- 
csekel.

\ as Bornál kezet fogott a zenésszel 
és a díványon ülő leányhoz fordult:

— Ez az az ur, akiről beszéltein ne­
ked, Ágnes. Úri ember mert tartja a sza­
vát. — Tessék helyet foglalni.

Yaniesok kérdőn nézett a szabóie- 
gónyre. Ez elértette. A leányra mutatott.

— O tőle nyugodtan beszélhet, már 
mindet tud, 0 az ón menyasszonyom. A 
többi kisaszizony is hallhatja, nem csiná­
lunk mink titkot.

Vanicsek nagyot nyelt, Nem igen 
tetszett neki ez a bevezetés. Ösztön- 
szerücn megérezte, hogy a leány, aki még 
mindig mereven szögezte rá a szemeit, 
akadályokat fog gördíteni az útjába. 
Czafat! — gondolta magában.

Hát nem bánom. Ma beszéltem a 
korrepetitorral, aki megígérte, hogy kipró­
bálja a hangjáé

— Mi az a korepelitor? kérdezte Ágnes.
Vanieseket elfutotta a méreg. Majd 

ő még magyarázattal szolgál ennek a facér 
cselédnek 1 De Vas Bernátra cselt a tekin­
tete, aki átszellemülte», megitlasodva 
nézte a leányt és ez a leány valóban szép

volt, Halavány ábrázatával, piros, keskeny 
ajkaival, a nagy, kék karikákkal mint az 
ifjabb Párka; formás, erős teste volt, di­
vatos, de kevésbé finom szoknyája plasz­
tikusan simult a lábaihoz, a tomporához, 
a félig nyitott súlyom blúz alól remek 
fehérségei villant ki a gömbölyű mell.

— Kisasszony, — szolt a zenész 
nekem csak Vas úrral van dolgom,

—- Hát akkor csak végezze el vele 
•zólt a leány, s gyűlölködő pillantást ve­
tett a zenészre. Fölállott.

— Hallod, tiernát, — fordult a sza­
bó legényhez — csak végezd a dolgod 
ezzel az úrral, ón elmegyek.

- Hová mégy62 ? — riadt fel Búrnál1
— Agnes nevetett.
— Valahová, a kiír hová.
-■ Nem eleget voltál el ? \

Ágnes !
A leány az ajkát biggyesztette a 

vállát vonogatlu,
- Ne, mire vigyázzak? Talán rád? 

Majd vigyáz rád ez az úr,
Vanicsek észbe kapott.

Kisasszony, mondta csak 
maradjon. Amit én a Bérmállal akarok 
abból magának is csak haszna lessz. Ko­
moly dologról van szó. Arról, hogy a 
Búrnál énekelni tanuljon.

igyazz,

HÍREK.
Egy szó a lakás kérdéséhez. Ka­

punk c rovatában szóvá tettük már a vá­
msunkban divb lakbéruzsorát. Szerény vé­
leményünket annak idején kétféleképpen 
bírál Iák meg, vagyis a lakást keresők il­
letve lakók ős lakbóiheadök. — Hogy o 
kőt egymástól homlokegyenest ellenkező 
vélemény milyen volt, azt felesleges is itt 
elbeszélni. Ezt úgyis mindenki a maga 
módja szerint, ítéli s tudja. I )e ennél sok­
kal cifrább adattal is szolgálhatunk, ezt 
azonban egyenesen a bérbevevőknek súg­
juk meg, nevezetesen tudomásunkra jutott

hogy egy borboniaké egy lakásra szemet 
vetett, amelyet szintén egy szerencsétlen 
(bocsánat e kifejezésért) bérlő bir oly bér­
összeget, amely az ezelőtt 1 évvel volt bér­
összegnek éppen dupláját képezi. A szemre 
vallj lakás jó darabig üresen állott, s a 
most lakást kereső bérelni akaró abban az 
időben is lakást keresett, sőt ezt is meg 
tekintette, de akkor nőm felelt meg s most 
talán azért volna jó, mert az időközbeni bér­
lő azt kitakarította. Elóg az hozzá, hogy 
a* uj bérelni akaró, nem törődve a lakást 
már bérbe bíró szenvedő társával, a bérbe­
adóval keres összeköttetést — amelyet talán 
meg is talál — s ki akarja „stájgerolni.“ 
Ezek illán kérdezzük meg a közvéleményt, 
ki az oka annak, ha a helybeli háztulaj­
donosok bérbe adható helyiségükért magas 
árukat kérnek? Eenti sorokban meg van 
a válasz. De mert a közérdek szempont­
jából programunkhoz híven ilyen s hason 
eseteket, szemmel tartunk, felkérjük az 
ezen esetben szereplő s kistájgerolandó 
bérlőt, hogy amennyiben ez tényleg be­
következne, úgy sérelmével hozzánk is 
forduljon már csak azért is, hogy annak 
a lakást kereső félnek a mondatába —
még mielőtt azt bevégezhotnó — pontot 
tehessünk. - -

Gyermek gyilkosság. Tarnaszent- 
tniklós községben egy lelketlen anya, a 
2(5 éves Balogh Anna háztartásbeli 
mull hó 27-én 14 napos csecsemőjét bu­
gának, 1 alogji Erzsébetnek segítségével 
megfojtottak és a temető árkába eltemet­
ték. Bűnös teltük azonban a községi jegy­
ző följelentésére kiderült s a lelketlen 
anyán megejtett vizsgálat unnak tagadá­
sával szemben a szülés megtörténtét s azt 
hogy csecsemője élve született, megálla- 
piltatolt; a bizonyítékuk súlya alalt. a két 
bűnös testvér teltüket beismerték s a ki­
szállt. Búzás Gyula kir. albiró mint 
vizsgálóbíró, Biró Dezső jegyzőkön) v- 
vezető, dr \\ á h I Adolf j. orvos mint bon­
colást vezető orvos és dr Barabás Béla 
boncoló orvosból álló bizottság előtt a

Minők tanuljon, amikor már tud? 
— szisszent föl a leány. — Majd ha va­
lami lesz belőle engem elrúg.

Szóval, maga nem akarja, hogy a 
Hernát tanuljon ós legyen valami belőle.

En tőlem lehet, ami akar.
Megszólalt Vas Hermát.

Azt mondod elrúglak? Én? Ibit. 
v,m"c oiog lerfi, aki elnézné neked, amit 
te teszel velem ? Most három napja vol­
tál el és látod, nem rúgtalak el.

--- Bizony nem is tűrné ezt más férfi
Ezt a leány mondta, aki uz ágyba 

bujt, mikor a zenész a szobába lépett.
Agnes furáiként csapott le rá.

Mi köze hozzá. Maliid kisasszony 
Seperjen a maga háza előtt. Mintim bi- 
Z01D uum Hitein volna tegnap egy katona 
tis.tlol a ligetben. De meg is mondom a 
patikusnak, hogy maga lóvá teszi.'

Maliid kisasszony, mintha kígyó csípte 
volna meg, felugrott az ágyból.

Mit, maga meri a szájába venni 
az én patikusomat? Azt hiszi, hogy nem 
tudom, hogy szemet vetett rá? Magának 
nem elég egy férfi, két férfi. Magának 
minden férfi kell.

A lármára felébredt az alvó nő. Ez 
.Juliska volt, az éjjeli kaszirnő.

Folyt. küv.
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temető árkában eltemetett kis halott sírját 
megmutatták. A bonooláe megejtése 
után Búzás Gyula vizsgálóbiró rendel­
kezéseire a cserulőrsóg a lelketlen anyát 
és ennek 17 éves Erzsébet bugát letar­
tóztatta s az egri kir. ügyészség fogházába 
beszállították.

A legnagyobb gondot minden anyá­
nak gyermeke helyes táplálása okozza. 
Emésztési zavarok — sajnos - nagyon 
gyakran fordulnak elő és épp e botegség- 
től kell a gyermeket helyes táplálás által 
megvédni. De csakis egy teljesen megbíz­
ható, ezer és ezer családban a legjobb 
sikerrel alkalmazott tápliszttel, mint ami- j 
Íven a Nestlé léle gyermekliszt, tegyen 
kísérletet, l'róbadoboz és tanulságos köny- j 
vöcske a gyermek ápolásáról díjtalanul 
kapható a Henri Nestlé cégnél, Wien I., í 
Biberslrasse 58.

Az adótörvények. A hivatal s lap 
vasárnapi száma közli, hogy a király az 
adót őr vények életbeléptetések elhal ászt fi­
sáról szóló törvényt szentesítette. Egyide­
jűleg közli a hivatalos lap a pénzügy­
miniszter körrendeletéi is az 1UI3. évi 
egyenes adó kivetése tárgyában. A rende­
let szerint azok a körrendelelek, melyeket
az uj adótörvény végrehajtása ügyében 
előzetesen a pénzügyminiszter kiadott, ha­
tályukat vesztik. Egyben elrendeli a pénz­
ügyminiszter a folyó évre az egyenes adók j 
kivetését a régi eljárás alapján s részletes 
utasítást ad a pnnzügyigazgatóságnknak - 
az adókivetési előmunkálatokra és az adó- i 
kivetésre vonót közökig.

üépvásáló gazdák figyelmébe.
A m. kir. kúria egyik legutóbbi döntvé­
nyében kimondotta, hogy a gépágy Műkők­
kel kötött vételügylet, mindaddig semmis, 
inig azt az ügynök be nem küldte az ál­
tala képviselt céghez. Ezen időpont előtt 
leliát az ügylettől mindig vissza lehet 1 
lépni, — Kisgazdák megrendelése a köt- 
I.‘vidékben meghatározott gépekre nézve 
különben is csak akkor végérvényii, ha a 
kölleveleket az elöljáróság hitelesíti. Az 
elöljáróság hitelesítése nélkül az egész 
g‘p vél el ügy let hatálytalan.

Cirkus royal. Általános megelégedésre 
ma tartja ncgyidik előadását városunkban. 
Wollner igazgató faradhatatlan szorgal­
mának jutalmát élvezheti, amidőn társu­
latának, mely kifogástalan erőkből áll, 
előadásai a közönség oaztatlan tetszését 
kivívták. Mint látványos s igen jó szóra­
kozó helyet a közönség pártfogásába 
ajánlhatjuk.

Árverési hirdetmény, A budapes­
ti -kassa- -zboró országhatárszúli állami 
közúton H a t v a n község belterületén 
fekvő 4l)’0 mét. nyílású régi Zagyva- 
h i d, mely kövctlen falakkal és lélgy fa- 
jármokon álló fa fclszerkozellel van meg­
építve, az összes kő- fa- és vasaikat l ösze­
ivel együtt a kereskedelemügyi m. kir. 
.Miniszter Urnák f. évi 15.777. sz. rende­
leté folytán nyilvános szóbeli árverés 
utján lábon fog cl a dal n i.

Az eljárás határidejéül f. évi április hó 
17. napjának délelőtt II óráját összo-
jöveleli helyéül Hatvan község köz- 
házának tanácstermét jelölöm ki. —

Kikiáltási ár 1800 korona Árverezni 
szándákozók értesiltetnek. hogy a híd 
összes szerkezeteivel együtt f. óvd június 
hó 1-ig elbontandó és eltávolitandó — a 
liidfők helyén a Zagyva mindkét partja u 
vészük előállítása mellett megfelelően cl • 
planirozandó és a vizinederben lévő járom 
cölöpök kihúz,‘indok. — Ezen bontás és 
rendezési munkák kifogástalan végrehaj­
tásának és a fenti határidőre leendő befe­
jezésének biztosítására tartozik a nyer­
tes legtöbbet ígérő — L'OO korona biztosí­
tékot letenni, mely a fenti feltételek telje­
sítése után az illetőnek azonnal vissza- 
adatik, elleneseiben pedig felhatalmazza 
az allaniépilészeli hivatalt, hogy a határ­
idő elteltével még visszamaradt munkákat 
a nyertes árverező veszélyére és költségére 
bárki által végrehajthassa tetszés szerint. 
Az ekként felmerülő költségek fedezésére 
elsősorban a letett biztosítók szolgál. — 
amennyiben pedig az elegendő fedezetet 
nem nyújtana — jogában állana az állam- 
opitosxeli hivatalnak a nyertes legtöbbet 
Ígérőnek bárhol található ingó vagy ingat­
lan vagyonából kielégítést szerezni. - 
l gy a vételár, mint a biztosíték is az 
árverés alkalmával készpénzben fizetendő 
es köteles lesz a nyertes árverező a jegy­
zőkönyv aláírásával elismerni azt, hogy a 
kikötött teltételeket elismeri és azoknak 
magát aláveti. A községek mint er­
kölcsi testületek kötelező nyilatkozatot 
tartoznak kiállítani arra nézve, hogy ügy 
a vételarat, mint a biztosítékot is 14 na­
pon belül kiegyenlítik. Eger, HH-T évi 
március '211. M. kir. államépitészeti hivatal 
I*. II. — A hivatal főnöke Légmán kir 
főmérnök.

Mérnöki iroda áthelyezés. Tisztelettel 
értesítőm az érdeklődő közönséget, hogy 
a l’ajzs-fóle házban voll mérnöki s mű­
szaki irodámat az. Erzsébet utcában 252 
házszám gl.i (Glide féle ház.) helyeztem ál. 
Elvállalok minden a mérnöki szakmába 
vágó teendőket, nevezetesen tagosításokat, 
legelő felosztásokat, halár rendezéseket, 
dűlő s közlekedési utak kitűzését, uj tér­
képezéseket, lejtinóiésekol, utak törzs­
könyvezéséi, utca szabályozásokat, par­
cellázásokat. stb. slb. Tekintve, hogy 
hosszú gyakorlatom ideje alatt községek, 
egyesek és bíróságok k’fogástalan meg­
elégedésére működtem, minden reám bi­
zalmié kívánalmakkal a jövőben is legpon­
tosabban fogok megfelelni.

Apcvídékf Kőbányák R.-T. Heves.

Meghív ó.

AzApcvidéki Kőbányák Rész­
vény társaság rész vénye,seit ezennel 
tisztelettel meghívjuk az 1913. évi 
április 21-én délután 8 órakor 
Budapesten a „Vadászkürt“ szálló 
külön termében tartandó

második évi
rendes közgyűlésére.

Hevesen, 1913 évi áprill« 3, napján.

Az Igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság jelentése az

1912. ik iizletévről.
2. /X felügyelő-bizottság jelentése

az 1912. ik iizletévről.
8. Mérleg, veszteség-nyereség 

számla megállapítása és fel­
mentvény megadásafeletti hatá­
rozathozatal,

4. Az elért tiszta nyereség mikén­
ti felosztása tekintetében ha­
tározathozatal.

-1. Az alapszabályok 21. §-a alap­
ján négy igazgatósági tag ki- 
sorsolása és uj igazgatósági 
tagok választása.

(>. Az igazgatóság és felügyelő- 
bizottság díjazásának megál­
lapítása.

Kivonat az alapszabálzokból :
18. §. Szavazati joggal csak 
azon részvényes bir, ki rész 
vényeit a le nem járt szel­
vényekkel együtt legalább öt 
nappal a közgyűlés megtar­
tása előtt a Debreceni Bank 
Részvénytársaságnál, vagy a 
társulat hevesi pénztáránál 
térit vény ellenében leteszi.

Tisztelettel
Kovacsevich Simon

mérnök s jog földmérő.

Eladó ház.
A dr Barabás féle ház mellett 

elterülő heltelek és ház 1374 [~ -öl, 

szabadkézből eladd, kiadási feltételeket 

leltet tudni a tulajdonosnál.

\ mi szerencsém a nagy közönség 
szives tudomására hozni, hogy 
Nevesen, egy modernül berendezett,

borbély és fodrász
üzletet nyitottam,

hol minden nemű illatszereket 
raktáron tartok*

Hajmun ká k e I fogadtatnak.
feljes tisztelettel

-1 0 borbély és fodrász.
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Vitéz Nándor ){ertész Soma
oki Kőműves mester <Keves.
Elvállal minden nemű kiscbb- 
nngvobi) uj építéseket, átalakítást 
és javításokat is. Valamint szak­
értői meu'hizásokat, tervek és 
költségvetések készítését, ug,v az 
építő, mint kívánatra a vállalko­

zóknak is. 4—10
Ne menjen férjhez 

míg Bleier áruházát, a piactéren 
meg nem tekinti!

Ott, Japán blouz, klot 11 kötény,
Alsó szoknya, kabát.
Iá zsebkendő, ing,
Piuszlik és nadrág,
Lepedő meg abrosz, li szép szalvétával.
Négy nagy törülköző,
Hat pár harisnyával.
Nem kerülnek többe,
Mint rongyos egy korona 
S kilencvenhal fillérbe. ;> 1

festő ^{evesen
(közvetlen zi piactér mellett) D.irzinvi-utca (miálhár).

Elvállal a kor követelményeinek 

megfelelő, legjobb kivitelű.

Szobafestő,
mázoló, c z í m f e s t ö

és minden e szakba vágó munká­

kat, minden verseny fölötti olcsó 

árban. Továbbá bármilyen kompli­

kált kézimunka rajzot és kézimun­

kákra festést (selyem stb).

Kívánatra a legújabb mintákat vi­

déken is bemutatja.

Hirdetéseket
&

legolcsóbban 
: felvesz a :

& 1
kiadóhivatal.

irnakönyvek
dús választékban kaphatók
könyvnyomdárikbaq.

Adler J. könyvnyomdája és könyvkötészete
— Hevese n. Fő ii t o a 6 I 0. =====

m

Könyvnyomdámban, mely a mo­
dern kor igényeihez teljesen megfele­
lően van berendezve, izlcses kivitel­
ben, jutányos árak mellett készülnek 
heti és havi folyóiratok, alapszabályok, 
zárszámadások, egyházi, községi és 
egyéb hivatalos nyomtatványok, kör­
levelek, levélboritékok, számlák, levél­
fejek, falragaszok, báli és menyegzői 
meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, 
táncrendek, névjegyek, gyászlapok stb. 
nyomdai szakba vágó nyomtatványok.
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Könyvkötészetemben elvállalok min­
den e szakmába vágó munkák csinos 
és ízléses kivitelben való elkészítését, 

valamint dobozokat is — hivatalos 
kezelési könyvek a megrendelés nap án 
készülnek el. Raktáron tartok katho- 
likus és reformátátus imakönyve­
ket papír, vászon, bőr, chagrén, pár­
názott borjú- és acháthőr, imitatio és 
valódi csontkötésben eredeti könyv­
kiadói árban. Bármelv kiadó által 
kiadott könvv beszerzését elvállalom.

m á
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Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára. 
Újdonság: bátképes levelezőlapokban nagy választék.

— Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. ...... .... ............

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Ilevesei).


